



В 2010 году в следственное управление Следственного комитета по Ставропольскому краю от Уполномоченного по правам человека в крае поступило более 40 обращений граждан

В декабре 2009 года между руководителем следственного управления Следственного комитета по Ставропольскому краю С.В. Дубровиным и Уполномоченным по правам человека в Ставропольском крае А.И. Селюковым было заключено соглашение о взаимодействии, которое определило совместную работу по обеспечению соблюдения законности в уголовном судопроизводстве, недопущению нарушения конституционных прав граждан, выработке мер по их пресечению, оказанию методической и практической помощи следственным работникам в совершенствовании форм и методов осуществления работы на данном направлении деятельности.

В настоящее время подведены итоги этой работы за 2010 год.

За отмеченный период в аппарат и следственные органы Следственного комитета по Ставропольскому краю от Уполномоченного поступило 44 обращения граждан по вопросам нарушения прав на досудебной стадии уголовного судопроизводства. Большинство из них – жалобы уже осужденных за совершенные преступления лиц, отбывающих наказание в местах лишения свободы.

Как правило, вышеуказанные граждане, обратившиеся к Уполномоченному, уже направляли свои письменные заявления (жалобы) в следственные органы Следственного комитета и остались не согласны с полученными ответами.

Все обращения были разрешены в соответствии с требованиями закона, изложенные в них доводы полно и всесторонне проверены. Фактов нарушения конституционных прав и законных интересов граждан при вынесении процессуальных решений не выявлено.

Заявителям и Уполномоченному направлены мотивированные ответы о результатах рассмотрения обращений.

13 Января 2011

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/651823>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю
